
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

113 67 46 22 44 47 29 31 38 8 7 28 28 37 20

18,3 22,7 14,3 17,1 19,9 17,7 12,7 22,1 22,1 18,2 22,6 22,4 22 17 13,7

44 23 21 9 20 15 10 11 16 5 2 9 10 9 16

7,1 7,8 6,5 7 9 5,6 4,4 7,9 9,3 11,4 6,5 7,2 7,9 4,1 11

9 4 5 3 3 3 3 2 2 1 1 1 4 1 3

1,5 1,4 1,6 2,3 1,4 1,1 1,3 1,4 1,2 2,3 3,2 0,8 3,1 0,5 2,1

114 63 51 12 43 59 42 23 39 6 4 25 19 37 33

18,5 21,4 15,9 9,3 19,5 22,2 18,3 16,4 22,7 13,6 12,9 20 15 17 22,6

156 70 86 25 57 74 60 38 36 12 10 30 30 55 41

25,3 23,7 26,8 19,4 25,8 27,8 26,2 27,1 20,9 27,3 32,3 24 23,6 25,2 28,1

39 12 27 16 6 17 13 7 15 3 1 11 10 4 14

6,3 4,1 8,4 12,4 2,7 6,4 5,7 5 8,7 6,8 3,2 8,8 7,9 1,8 9,6

18 6 12 0 13 5 4 3 6 4 1 3 4 4 7

2,9 2 3,7 0 5,9 1,9 1,7 2,1 3,5 9,1 3,2 2,4 3,1 1,8 4,8

20 4 16 10 8 2 5 4 9 1 1 2 7 7 4

3,2 1,4 5 7,8 3,6 0,8 2,2 2,9 5,2 2,3 3,2 1,6 5,5 3,2 2,7

5 3 2 3 0 2 0 1 3 0 1 1 1 2 1

0,8 1 0,6 2,3 0 0,8 0 0,7 1,7 0 3,2 0,8 0,8 0,9 0,7

38 19 19 12 7 19 29 5 1 2 1 3 4 30 1

6,2 6,4 5,9 9,3 3,2 7,1 12,7 3,6 0,6 4,5 3,2 2,4 3,1 13,8 0,7

4 3 1 1 2 1 1 1 2 0 0 2 1 0 1

0,6 1 0,3 0,8 0,9 0,4 0,4 0,7 1,2 0 0 1,6 0,8 0 0,7

56 21 35 16 18 22 33 14 5 2 2 10 9 32 5

9,1 7,1 10,9 12,4 8,1 8,3 14,4 10 2,9 4,5 6,5 8 7,1 14,7 3,4

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P1 - Se as novas Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Partido Social 
Democrata / CDS-Partido 
Popular

LIVRE

CDU - Coligação 
Democrática Unitária / PCP / 
Verdes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CHEGA

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Não Votaria

Branco ou Nulo

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

118 67 51 16 40 62 47 28 28 4 11 23 24 44 27
19,2 22,7 15,9 12,4 18,1 23,3 20,5 20 16,3 9,1 35,5 18,4 18,9 20,2 18,5
141 84 57 36 48 57 53 33 36 16 3 28 28 55 30
22,9 28,5 17,8 27,9 21,7 21,4 23,1 23,6 20,9 36,4 9,7 22,4 22 25,2 20,5
244 109 135 45 94 105 89 52 73 17 13 49 55 82 58
39,6 36,9 42,1 34,9 42,5 39,5 38,9 37,1 42,4 38,6 41,9 39,2 43,3 37,6 39,7

77 29 48 22 26 29 30 15 26 5 1 21 10 22 24
12,5 9,8 15 17,1 11,8 10,9 13,1 10,7 15,1 11,4 3,2 16,8 7,9 10,1 16,4

8 2 6 4 3 1 3 1 3 1 0 0 3 4 1
1,3 0,7 1,9 3,1 1,4 0,4 1,3 0,7 1,7 2,3 0 0 2,4 1,8 0,7
28 4 24 6 10 12 7 11 6 1 3 4 7 11 6
4,5 1,4 7,5 4,7 4,5 4,5 3,1 7,9 3,5 2,3 9,7 3,2 5,5 5 4,1

Média 2,52 2,36 2,67 2,69 2,55 2,41 2,5 2,44 2,64 2,6 2,14 2,56 2,5 2,45 2,59

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

103 55 48 21 34 48 44 19 32 3 5 23 20 32 28
16,7 18,6 15 16,3 15,4 18 19,2 13,6 18,6 6,8 16,1 18,4 15,7 14,7 19,2
160 78 82 41 51 68 48 41 48 17 6 36 30 51 43
26 26,4 25,5 31,8 23,1 25,6 21 29,3 27,9 38,6 19,4 28,8 23,6 23,4 29,5

245 121 124 54 98 93 92 51 69 20 13 49 58 84 54
39,8 41 38,6 41,9 44,3 35 40,2 36,4 40,1 45,5 41,9 39,2 45,7 38,5 37

56 27 29 4 23 29 23 14 12 3 4 9 8 26 13
9,1 9,2 9 3,1 10,4 10,9 10 10 7 6,8 12,9 7,2 6,3 11,9 8,9
21 9 12 1 5 15 12 4 5 0 0 3 5 11 2
3,4 3,1 3,7 0,8 2,3 5,6 5,2 2,9 2,9 0 0 2,4 3,9 5 1,4
31 5 26 8 10 13 10 11 6 1 3 5 6 14 6
5 1,7 8,1 6,2 4,5 4,9 4,4 7,9 3,5 2,3 9,7 4 4,7 6,4 4,1

Média 2,54 2,51 2,58 2,36 2,59 2,58 2,59 2,56 2,46 2,53 2,57 2,44 2,57 2,67 2,41

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

176 82 94 30 74 72 74 42 42 8 10 35 34 67 40
28,6 27,8 29,3 23,3 33,5 27,1 32,3 30 24,4 18,2 32,3 28 26,8 30,7 27,4
190 97 93 39 63 88 70 41 52 19 8 37 46 66 41
30,8 32,9 29 30,2 28,5 33,1 30,6 29,3 30,2 43,2 25,8 29,6 36,2 30,3 28,1
144 69 75 39 43 62 46 36 44 12 6 28 29 44 43
23,4 23,4 23,4 30,2 19,5 23,3 20,1 25,7 25,6 27,3 19,4 22,4 22,8 20,2 29,5

77 40 37 17 32 28 28 14 28 3 4 19 12 28 18
12,5 13,6 11,5 13,2 14,5 10,5 12,2 10 16,3 6,8 12,9 15,2 9,4 12,8 12,3

11 4 7 1 3 7 6 2 2 1 0 2 1 6 2
1,8 1,4 2,2 0,8 1,4 2,6 2,6 1,4 1,2 2,3 0 1,6 0,8 2,8 1,4
18 3 15 3 6 9 5 5 4 1 3 4 5 7 2
2,9 1 4,7 2,3 2,7 3,4 2,2 3,6 2,3 2,3 9,7 3,2 3,9 3,2 1,4

Média 2,26 2,27 2,25 2,37 2,2 2,26 2,21 2,21 2,38 2,3 2,14 2,31 2,18 2,24 2,31

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

212 109 103 37 73 102 83 46 57 13 13 44 42 75 51
34,4 36,9 32,1 28,7 33 38,3 36,2 32,9 33,1 29,5 41,9 35,2 33,1 34,4 34,9
176 100 76 37 68 71 70 32 53 14 7 35 35 70 36
28,6 33,9 23,7 28,7 30,8 26,7 30,6 22,9 30,8 31,8 22,6 28 27,6 32,1 24,7
143 56 87 27 55 61 46 42 38 11 6 31 31 47 34
23,2 19 27,1 20,9 24,9 22,9 20,1 30 22,1 25 19,4 24,8 24,4 21,6 23,3

57 25 32 22 16 19 22 12 16 5 2 11 12 16 18
9,3 8,5 10 17,1 7,2 7,1 9,6 8,6 9,3 11,4 6,5 8,8 9,4 7,3 12,3

6 1 5 2 2 2 2 1 3 0 0 0 2 2 2
1 0,3 1,6 1,6 0,9 0,8 0,9 0,7 1,7 0 0 0 1,6 0,9 1,4

22 4 18 4 7 11 6 7 5 1 3 4 5 8 5
3,6 1,4 5,6 3,1 3,2 4,1 2,6 5 2,9 2,3 9,7 3,2 3,9 3,7 3,4

Média 2,11 2 2,21 2,32 2,09 2,01 2,06 2,17 2,13 2,19 1,89 2,07 2,16 2,05 2,18

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

153 88 65 23 53 77 61 39 34 10 9 30 31 54 38
24,8 29,8 20,2 17,8 24 28,9 26,6 27,9 19,8 22,7 29 24 24,4 24,8 26
183 96 87 43 56 84 69 39 54 14 7 38 38 74 33
29,7 32,5 27,1 33,3 25,3 31,6 30,1 27,9 31,4 31,8 22,6 30,4 29,9 33,9 22,6
191 79 112 47 74 70 71 42 55 13 10 38 39 61 53
31 26,8 34,9 36,4 33,5 26,3 31 30 32 29,5 32,3 30,4 30,7 28 36,3
51 26 25 9 24 18 15 10 20 5 1 14 10 15 12
8,3 8,8 7,8 7 10,9 6,8 6,6 7,1 11,6 11,4 3,2 11,2 7,9 6,9 8,2

6 1 5 0 3 3 3 0 1 1 1 1 1 1 3
1 0,3 1,6 0 1,4 1,1 1,3 0 0,6 2,3 3,2 0,8 0,8 0,5 2,1

32 5 27 7 11 14 10 10 8 1 3 4 8 13 7
5,2 1,7 8,4 5,4 5 5,3 4,4 7,1 4,7 2,3 9,7 3,2 6,3 6 4,8

Média 2,27 2,16 2,38 2,34 2,37 2,15 2,22 2,18 2,39 2,37 2,21 2,32 2,26 2,2 2,35

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

77 40 37 14 27 36 24 13 33 2 5 19 12 24 22
12,5 13,6 11,5 10,9 12,2 13,5 10,5 9,3 19,2 4,5 16,1 15,2 9,4 11 15,1
145 71 74 35 50 60 56 34 34 13 8 30 34 50 31
23,5 24,1 23,1 27,1 22,6 22,6 24,5 24,3 19,8 29,5 25,8 24 26,8 22,9 21,2
156 83 73 32 61 63 53 40 46 14 3 28 39 55 34
25,3 28,1 22,7 24,8 27,6 23,7 23,1 28,6 26,7 31,8 9,7 22,4 30,7 25,2 23,3
173 83 90 35 65 73 65 36 48 13 11 36 28 61 48
28,1 28,1 28 27,1 29,4 27,4 28,4 25,7 27,9 29,5 35,5 28,8 22 28 32,9

44 15 29 8 11 25 25 10 7 1 1 8 8 20 8
7,1 5,1 9 6,2 5 9,4 10,9 7,1 4,1 2,3 3,2 6,4 6,3 9,2 5,5
21 3 18 5 7 9 6 7 4 1 3 4 6 8 3
3,4 1 5,6 3,9 3,2 3,4 2,6 5 2,3 2,3 9,7 3,2 4,7 3,7 2,1

Média 2,94 2,87 3 2,9 2,92 2,96 3,05 2,97 2,77 2,95 2,82 2,87 2,88 3,01 2,92

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

259 108 151 66 90 103 105 57 74 14 9 49 54 86 70
42 36,6 47 51,2 40,7 38,7 45,9 40,7 43 31,8 29 39,2 42,5 39,4 47,9

104 56 48 12 35 57 37 20 28 11 8 17 26 39 22
16,9 19 15 9,3 15,8 21,4 16,2 14,3 16,3 25 25,8 13,6 20,5 17,9 15,1

95 47 48 22 32 41 34 26 22 8 5 22 17 34 22
15,4 15,9 15 17,1 14,5 15,4 14,8 18,6 12,8 18,2 16,1 17,6 13,4 15,6 15,1

89 45 44 13 38 38 33 17 28 7 4 20 14 33 22
14,4 15,3 13,7 10,1 17,2 14,3 14,4 12,1 16,3 15,9 12,9 16 11 15,1 15,1

51 35 16 13 19 19 15 14 16 3 3 13 12 19 7
8,3 11,9 5 10,1 8,6 7,1 6,6 10 9,3 6,8 9,7 10,4 9,4 8,7 4,8
18 4 14 3 7 8 5 6 4 1 2 4 4 7 3
2,9 1,4 4,4 2,3 3,2 3 2,2 4,3 2,3 2,3 6,5 3,2 3,1 3,2 2,1

Média 2,28 2,46 2,11 2,17 2,35 2,28 2,18 2,34 2,31 2,4 2,45 2,43 2,22 2,34 2,12

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

72 31 41 15 24 33 25 17 23 3 4 15 15 26 16
11,7 10,5 12,8 11,6 10,9 12,4 10,9 12,1 13,4 6,8 12,9 12 11,8 11,9 11
129 75 54 28 41 60 56 21 37 9 6 29 20 47 33
20,9 25,4 16,8 21,7 18,6 22,6 24,5 15 21,5 20,5 19,4 23,2 15,7 21,6 22,6
230 105 125 43 93 94 83 56 62 17 12 41 56 80 53
37,3 35,6 38,9 33,3 42,1 35,3 36,2 40 36 38,6 38,7 32,8 44,1 36,7 36,3
141 71 70 35 47 59 47 34 43 12 5 33 27 53 28
22,9 24,1 21,8 27,1 21,3 22,2 20,5 24,3 25 27,3 16,1 26,4 21,3 24,3 19,2

20 10 10 5 7 8 11 4 2 2 1 3 2 4 11
3,2 3,4 3,1 3,9 3,2 3 4,8 2,9 1,2 4,5 3,2 2,4 1,6 1,8 7,5
24 3 21 3 9 12 7 8 5 1 3 4 7 8 5
3,9 1 6,5 2,3 4,1 4,5 3,1 5,7 2,9 2,3 9,7 3,2 5,5 3,7 3,4

Média 2,84 2,84 2,85 2,9 2,87 2,8 2,83 2,9 2,78 3,02 2,75 2,83 2,84 2,82 2,89

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 -  Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

77 41 36 16 27 34 26 20 20 5 6 15 18 28 16
12,5 13,9 11,2 12,4 12,2 12,8 11,4 14,3 11,6 11,4 19,4 12 14,2 12,8 11
110 54 56 20 37 53 54 22 21 9 4 24 17 47 22
17,9 18,3 17,4 15,5 16,7 19,9 23,6 15,7 12,2 20,5 12,9 19,2 13,4 21,6 15,1
222 109 113 45 92 85 83 47 63 15 14 44 48 82 48
36 36,9 35,2 34,9 41,6 32 36,2 33,6 36,6 34,1 45,2 35,2 37,8 37,6 32,9

141 70 71 29 45 67 45 29 54 10 3 27 29 44 41
22,9 23,7 22,1 22,5 20,4 25,2 19,7 20,7 31,4 22,7 9,7 21,6 22,8 20,2 28,1

37 16 21 12 11 14 12 11 10 3 1 10 7 6 14
6 5,4 6,5 9,3 5 5,3 5,2 7,9 5,8 6,8 3,2 8 5,5 2,8 9,6

29 5 24 7 9 13 9 11 4 2 3 5 8 11 5
4,7 1,7 7,5 5,4 4,1 4,9 3,9 7,9 2,3 4,5 9,7 4 6,3 5 3,4

Média 2,92 2,88 2,95 3,01 2,89 2,9 2,83 2,91 3,08 2,93 2,61 2,94 2,92 2,77 3,11

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P2 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

360 177 183 64 137 159 134 83 101 31 11 70 75 125 90
58,4 60 57 49,6 62 59,8 58,5 59,3 58,7 70,5 35,5 56 59,1 57,3 61,6
181 99 82 42 57 82 62 38 58 11 12 44 28 70 39
29,4 33,6 25,5 32,6 25,8 30,8 27,1 27,1 33,7 25 38,7 35,2 22 32,1 26,7

75 19 56 23 27 25 33 19 13 2 8 11 24 23 17
12,2 6,4 17,4 17,8 12,2 9,4 14,4 13,6 7,6 4,5 25,8 8,8 18,9 10,6 11,6

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P3 -Acha bem que a AD e Luís Montenegro tentem governar sozinhos com um governo minoritário, fazendo acordos pontuais com este ou aquele partido, ou acha que a 
AD e Luís Montenegro deveriam ter feito um acordo escrito com algum partido para poder governar com maioria absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

GOVERNAR EM MINORIA

ACORDO ESCRITO

NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

72 44 28 19 27 26 21 18 21 7 5 18 11 29 14
39,8 44,4 34,1 45,2 47,4 31,7 33,9 47,4 36,2 63,6 41,7 40,9 39,3 41,4 35,9

12 5 7 2 1 9 3 1 7 1 0 2 3 7 0
6,6 5,1 8,5 4,8 1,8 11 4,8 2,6 12,1 9,1 0 4,5 10,7 10 0
16 11 5 5 5 6 5 3 4 2 2 6 2 4 4
8,8 11,1 6,1 11,9 8,8 7,3 8,1 7,9 6,9 18,2 16,7 13,6 7,1 5,7 10,3
40 20 20 7 13 20 16 7 13 0 4 10 5 14 11

22,1 20,2 24,4 16,7 22,8 24,4 25,8 18,4 22,4 0 33,3 22,7 17,9 20 28,2
27 9 18 5 6 16 10 8 9 0 0 5 6 8 8

14,9 9,1 22 11,9 10,5 19,5 16,1 21,1 15,5 0 0 11,4 21,4 11,4 20,5
3 2 1 2 1 0 2 0 1 0 0 0 0 3 0

1,7 2 1,2 4,8 1,8 0 3,2 0 1,7 0 0 0 0 4,3 0
11 8 3 2 4 5 5 1 3 1 1 3 1 5 2
6,1 8,1 3,7 4,8 7 6,1 8,1 2,6 5,2 9,1 8,3 6,8 3,6 7,1 5,1

Base (181) (99) (82) (42) (57) (82) (62) (38) (58) (11)* (12)* (44) (28)* (70) (39)

P4 - Com quem acha que deveriam ter assinado um acordo escrito?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nenhum deles / NS/NR

Com o CHEGA

Com o CHEGA e o PS

Com o CHEGA e a IL

Com o PS

Com o PS e a IL

Com a IL
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

287 119 168 57 100 130 104 70 86 15 12 56 56 101 74
46,6 40,3 52,3 44,2 45,2 48,9 45,4 50 50 34,1 38,7 44,8 44,1 46,3 50,7
319 171 148 70 114 135 120 68 85 28 18 67 68 113 71
51,8 58 46,1 54,3 51,6 50,8 52,4 48,6 49,4 63,6 58,1 53,6 53,5 51,8 48,6

10 5 5 2 7 1 5 2 1 1 1 2 3 4 1
1,6 1,7 1,6 1,6 3,2 0,4 2,2 1,4 0,6 2,3 3,2 1,6 2,4 1,8 0,7

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P5 - Ficou surpreendido(a) com o resultado do CHEGA?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

460 214 246 93 159 208 171 100 136 31 22 93 95 155 117
74,7 72,5 76,6 72,1 71,9 78,2 74,7 71,4 79,1 70,5 71 74,4 74,8 71,1 80,1
134 67 67 32 56 46 47 37 32 12 6 28 26 53 27
21,8 22,7 20,9 24,8 25,3 17,3 20,5 26,4 18,6 27,3 19,4 22,4 20,5 24,3 18,5

22 14 8 4 6 12 11 3 4 1 3 4 6 10 2
3,6 4,7 2,5 3,1 2,7 4,5 4,8 2,1 2,3 2,3 9,7 3,2 4,7 4,6 1,4

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P6 - De qualquer modo, esperava um resultado…

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais baixo

Mais alto

IGUAL / NS/NR

Página 14 de 32



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

506 249 257 101 183 222 180 113 147 39 27 101 106 179 120
82,1 84,4 80,1 78,3 82,8 83,5 78,6 80,7 85,5 88,6 87,1 80,8 83,5 82,1 82,2

25 13 12 10 5 10 17 3 5 0 0 4 3 12 6
4,1 4,4 3,7 7,8 2,3 3,8 7,4 2,1 2,9 0 0 3,2 2,4 5,5 4,1
85 33 52 18 33 34 32 24 20 5 4 20 18 27 20

13,8 11,2 16,2 14 14,9 12,8 14 17,1 11,6 11,4 12,9 16 14,2 12,4 13,7
Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P7 - Conhece alguém que tenha votado no CHEGA?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

103 43 60 21 35 47 44 23 25 5 6 22 17 45 19
16,7 14,6 18,7 16,3 15,8 17,7 19,2 16,4 14,5 11,4 19,4 17,6 13,4 20,6 13
363 179 184 77 132 154 133 83 101 30 16 71 74 120 98
58,9 60,7 57,3 59,7 59,7 57,9 58,1 59,3 58,7 68,2 51,6 56,8 58,3 55 67,1
105 53 52 21 39 45 33 25 33 7 7 22 23 38 22
17 18 16,2 16,3 17,6 16,9 14,4 17,9 19,2 15,9 22,6 17,6 18,1 17,4 15,1
45 20 25 10 15 20 19 9 13 2 2 10 13 15 7
7,3 6,8 7,8 7,8 6,8 7,5 8,3 6,4 7,6 4,5 6,5 8 10,2 6,9 4,8

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P8 - Em sua opinião, o novo governo de Luís Montenegro será melhor, igual ou pior do que o anterior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhor

Igual

Pior

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

286 129 157 79 98 109 113 57 86 16 14 61 52 97 76
46,4 43,7 48,9 61,2 44,3 41 49,3 40,7 50 36,4 45,2 48,8 40,9 44,5 52,1
417 191 226 76 152 189 143 92 125 35 22 83 84 150 100
67,7 64,7 70,4 58,9 68,8 71,1 62,4 65,7 72,7 79,5 71 66,4 66,1 68,8 68,5

74 34 40 9 36 29 28 23 14 7 2 9 13 29 23
12 11,5 12,5 7 16,3 10,9 12,2 16,4 8,1 15,9 6,5 7,2 10,2 13,3 15,8
92 59 33 18 30 44 30 24 25 6 7 23 20 32 17

14,9 20 10,3 14 13,6 16,5 13,1 17,1 14,5 13,6 22,6 18,4 15,7 14,7 11,6
236 112 124 54 78 104 91 54 67 15 9 46 50 87 53
38,3 38 38,6 41,9 35,3 39,1 39,7 38,6 39 34,1 29 36,8 39,4 39,9 36,3

99 57 42 18 36 45 43 22 25 5 4 22 23 33 21
16,1 19,3 13,1 14 16,3 16,9 18,8 15,7 14,5 11,4 12,9 17,6 18,1 15,1 14,4

14 4 10 2 6 6 5 4 1 2 2 3 6 4 1
2,3 1,4 3,1 1,6 2,7 2,3 2,2 2,9 0,6 4,5 6,5 2,4 4,7 1,8 0,7

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P9 - Das seguintes áreas de governação que lhe vou ler, quais são as duas que acha que o novo governo deve dar mais atenção?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Não sabe/Não responde

Habitação

Saúde

Educação

Justiça

Imigração

Economia e finanças
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

83 49 34 18 33 32 29 17 29 5 3 11 14 36 22
13,5 16,6 10,6 14 14,9 12 12,7 12,1 16,9 11,4 9,7 8,8 11 16,5 15,1
147 88 59 23 52 72 66 29 31 12 9 32 37 47 31
23,9 29,8 18,4 17,8 23,5 27,1 28,8 20,7 18 27,3 29 25,6 29,1 21,6 21,2

64 30 34 7 26 31 23 12 19 7 3 18 10 24 12
10,4 10,2 10,6 5,4 11,8 11,7 10 8,6 11 15,9 9,7 14,4 7,9 11 8,2

17 13 4 2 7 8 7 3 6 1 0 4 4 6 3
2,8 4,4 1,2 1,6 3,2 3 3,1 2,1 3,5 2,3 0 3,2 3,1 2,8 2,1
42 15 27 9 14 19 13 13 13 2 1 10 6 18 8
6,8 5,1 8,4 7 6,3 7,1 5,7 9,3 7,6 4,5 3,2 8 4,7 8,3 5,5
263 100 163 70 89 104 91 66 74 17 15 50 56 87 70
42,7 33,9 50,8 54,3 40,3 39,1 39,7 47,1 43 38,6 48,4 40 44,1 39,9 47,9

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P10 - Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer qual dessas pessoas acha que seria o melhor líder para o PS.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Fernando Medina

José Luís Carneiro

Mariana Vieira da Silva

Duarte Cordeiro

Alexandra Leitão

NS.NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

347 158 189 73 119 155 131 84 88 27 17 66 67 128 86
56,3 53,6 58,9 56,6 53,8 58,3 57,2 60 51,2 61,4 54,8 52,8 52,8 58,7 58,9
177 96 81 38 73 66 68 33 58 13 5 36 35 66 40
28,7 32,5 25,2 29,5 33 24,8 29,7 23,6 33,7 29,5 16,1 28,8 27,6 30,3 27,4

92 41 51 18 29 45 30 23 26 4 9 23 25 24 20
14,9 13,9 15,9 14 13,1 16,9 13,1 16,4 15,1 9,1 29 18,4 19,7 11 13,7

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P11 - Quem acha que seria melhor Primeiro-Ministro, Luís Montenegro ou José Luís Carneiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

José Luís Carneiro

IGUAL / NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

11 3 8 2 4 5 5 3 2 0 1 4 1 4 2
1,8 1 2,5 1,6 1,8 1,9 2,2 2,1 1,2 0 3,2 3,2 0,8 1,8 1,4
114 48 66 19 38 57 45 28 28 8 5 23 25 45 21
18,5 16,3 20,6 14,7 17,2 21,4 19,7 20 16,3 18,2 16,1 18,4 19,7 20,6 14,4
168 101 67 25 59 84 70 36 41 11 10 38 37 52 41
27,3 34,2 20,9 19,4 26,7 31,6 30,6 25,7 23,8 25 32,3 30,4 29,1 23,9 28,1

68 41 27 9 22 37 22 17 24 4 1 17 14 22 15
11 13,9 8,4 7 10 13,9 9,6 12,1 14 9,1 3,2 13,6 11 10,1 10,3
22 13 9 8 7 7 6 5 7 3 1 1 3 12 6
3,6 4,4 2,8 6,2 3,2 2,6 2,6 3,6 4,1 6,8 3,2 0,8 2,4 5,5 4,1
52 25 27 12 20 20 18 12 14 4 4 7 6 27 12
8,4 8,5 8,4 9,3 9 7,5 7,9 8,6 8,1 9,1 12,9 5,6 4,7 12,4 8,2
15 6 9 3 7 5 4 3 6 1 1 1 5 5 4
2,4 2 2,8 2,3 3,2 1,9 1,7 2,1 3,5 2,3 3,2 0,8 3,9 2,3 2,7
23 5 18 10 7 6 6 5 10 2 0 2 3 8 10
3,7 1,7 5,6 7,8 3,2 2,3 2,6 3,6 5,8 4,5 0 1,6 2,4 3,7 6,8
143 53 90 41 57 45 53 31 40 11 8 32 33 43 35
23,2 18 28 31,8 25,8 16,9 23,1 22,1 23,3 25 25,8 25,6 26 19,7 24

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

Mariana Leitão

Luís Marques Mendes

Henrique Gouveia e Melo

António José Seguro

António Sampaio da Nóvoa

André Ventura

P12 - Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer, se os candidatos fossem estes, em qual deles votaria na Eleição para Presidente da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Paulo Raimundo

Mariana Mortágua

Nenhum deles / NÃO 
VOTARIA / NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

94 66 28 7 35 52 27 22 28 11 6 20 26 26 22
15,3 22,4 8,7 5,4 15,8 19,5 11,8 15,7 16,3 25 19,4 16 20,5 11,9 15,1

77 30 47 21 31 25 27 16 27 2 5 18 17 22 20
12,5 10,2 14,6 16,3 14 9,4 11,8 11,4 15,7 4,5 16,1 14,4 13,4 10,1 13,7

50 28 22 9 18 23 22 10 13 5 0 7 8 24 11
8,1 9,5 6,9 7 8,1 8,6 9,6 7,1 7,6 11,4 0 5,6 6,3 11 7,5
159 84 75 18 55 86 74 27 44 8 6 36 25 59 39
25,8 28,5 23,4 14 24,9 32,3 32,3 19,3 25,6 18,2 19,4 28,8 19,7 27,1 26,7
236 87 149 74 82 80 79 65 60 18 14 44 51 87 54
38,3 29,5 46,4 57,4 37,1 30,1 34,5 46,4 34,9 40,9 45,2 35,2 40,2 39,9 37

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

António Vitorino

Ana Gomes

Augusto Santos Silva

António José Seguro

NS-NR

P13 - Qual acha que seria o melhor candidato presidencial para o PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

218 94 124 43 79 96 77 50 70 14 7 46 44 86 42
35,4 31,9 38,6 33,3 35,7 36,1 33,6 35,7 40,7 31,8 22,6 36,8 34,6 39,4 28,8
253 141 112 50 83 120 106 59 57 18 13 45 55 90 63
41,1 47,8 34,9 38,8 37,6 45,1 46,3 42,1 33,1 40,9 41,9 36 43,3 41,3 43,2
145 60 85 36 59 50 46 31 45 12 11 34 28 42 41
23,5 20,3 26,5 27,9 26,7 18,8 20,1 22,1 26,2 27,3 35,5 27,2 22 19,3 28,1

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P14 - Suponha que, numa segunda volta das Eleições Presidenciais se defrontavam Marques Mendes e Gouveia e Melo. Em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

Gouveia e Melo

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

199 92 107 34 72 93 70 47 61 13 8 43 34 69 53
32,3 31,2 33,3 26,4 32,6 35 30,6 33,6 35,5 29,5 25,8 34,4 26,8 31,7 36,3
274 147 127 55 94 125 113 64 65 18 14 50 64 101 59
44,5 49,8 39,6 42,6 42,5 47 49,3 45,7 37,8 40,9 45,2 40 50,4 46,3 40,4
143 56 87 40 55 48 46 29 46 13 9 32 29 48 34
23,2 19 27,1 31 24,9 18 20,1 20,7 26,7 29,5 29 25,6 22,8 22 23,3

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P15 - E se chegassem à segunda volta António José Seguro e Gouveia e Melo, em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António José Seguro

Gouveia e Melo

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

254 116 138 50 93 111 98 59 66 20 11 50 49 105 50
41,2 39,3 43 38,8 42,1 41,7 42,8 42,1 38,4 45,5 35,5 40 38,6 48,2 34,2
185 108 77 30 55 100 74 30 59 14 8 37 34 64 50
30 36,6 24 23,3 24,9 37,6 32,3 21,4 34,3 31,8 25,8 29,6 26,8 29,4 34,2

177 71 106 49 73 55 57 51 47 10 12 38 44 49 46
28,7 24,1 33 38 33 20,7 24,9 36,4 27,3 22,7 38,7 30,4 34,6 22,5 31,5

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P16 - E se fossem Marques Mendes e António José Seguro, qual escolhia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

António José Seguro

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

34 18 16 9 15 10 13 5 11 4 1 10 8 12 4
5,5 6,1 5 7 6,8 3,8 5,7 3,6 6,4 9,1 3,2 8 6,3 5,5 2,7
152 73 79 25 53 74 62 33 37 9 11 23 32 56 41
24,7 24,7 24,6 19,4 24 27,8 27,1 23,6 21,5 20,5 35,5 18,4 25,2 25,7 28,1

68 52 16 15 29 24 26 13 20 8 1 18 17 20 13
11 17,6 5 11,6 13,1 9 11,4 9,3 11,6 18,2 3,2 14,4 13,4 9,2 8,9
20 11 9 4 7 9 5 7 7 1 0 4 4 7 5
3,2 3,7 2,8 3,1 3,2 3,4 2,2 5 4,1 2,3 0 3,2 3,1 3,2 3,4
20 12 8 1 8 11 6 8 6 0 0 3 5 9 3
3,2 4,1 2,5 0,8 3,6 4,1 2,6 5,7 3,5 0 0 2,4 3,9 4,1 2,1
322 129 193 75 109 138 117 74 91 22 18 67 61 114 80
52,3 43,7 60,1 58,1 49,3 51,9 51,1 52,9 52,9 50 58,1 53,6 48 52,3 54,8

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

P17 - Falando de futebol, irão existir eleições no Benfica. Qual destes acha que seria melhor Presidente para o Benfica?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Filipe Vieira

Rui Costa

João Noronha Lopes

João Diogo Manteigas

Mauro Xavier

Nenhum deles / NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

112 72 40 33 37 42 34 27 33 11 7 26 21 41 24
28,4 38,3 19,4 35,9 34,6 21,5 30,6 27,3 27 32,4 25 31 24,1 28,3 30,8
199 90 109 37 53 109 52 49 65 16 17 41 42 76 40
50,5 47,9 52,9 40,2 49,5 55,9 46,8 49,5 53,3 47,1 60,7 48,8 48,3 52,4 51,3

83 26 57 22 17 44 25 23 24 7 4 17 24 28 14
21,1 13,8 27,7 23,9 15,9 22,6 22,5 23,2 19,7 20,6 14,3 20,2 27,6 19,3 17,9

Base (394) (188) (206) (92) (107) (195) (111) (99) (122) (34) (28)* (84) (87) (145) (78)

P18 - Portugal vai jogar a Liga das Nações. Se não ganhar, acha que o selecionador deve ser despedido?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

99 67 32 29 32 38 31 23 30 10 5 24 18 36 21
88,4 93,1 80 87,9 86,5 90,5 91,2 85,2 90,9 90,9 71,4 92,3 85,7 87,8 87,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 5 8 4 5 4 3 4 3 1 2 2 3 5 3
11,6 6,9 20 12,1 13,5 9,5 8,8 14,8 9,1 9,1 28,6 7,7 14,3 12,2 12,5

Base (112) (72) (40) (33) (37) (42) (34) (27)* (33) (11)* (7)* (26)* (21)* (41) (24)*

P19 - Acha que deve ser substituído por um português ou por um estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Português

Estrangeiro

NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

21 17 4 1 9 11 6 8 4 2 1 6 3 7 5
18,8 23,6 10 3 24,3 26,2 17,6 29,6 12,1 18,2 14,3 23,1 14,3 17,1 20,8

60 40 20 21 17 22 18 17 15 6 4 15 11 23 11
53,6 55,6 50 63,6 45,9 52,4 52,9 63 45,5 54,5 57,1 57,7 52,4 56,1 45,8

9 5 4 6 3 0 5 0 3 0 1 4 1 3 1
8 6,9 10 18,2 8,1 0 14,7 0 9,1 0 14,3 15,4 4,8 7,3 4,2

13 7 6 2 6 5 1 1 8 3 0 3 3 4 3
11,6 9,7 15 6,1 16,2 11,9 2,9 3,7 24,2 27,3 0 11,5 14,3 9,8 12,5

13 6 7 5 4 4 4 2 4 1 2 0 4 5 4
11,6 8,3 17,5 15,2 10,8 9,5 11,8 7,4 12,1 9,1 28,6 0 19 12,2 16,7

Base (112) (72) (40) (33) (37) (42) (34) (27)* (33) (11)* (7)* (26)* (21)* (41) (24)*

Jorge Jesus

José Mourinho

Sérgio Conceição

Outro

Ns-Nr

P20 - Quem seria para si a melhor escolha para novo selecionador?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

295 295 0 65 110 120 110 67 83 22 13 61 61 109 64
47,9 100 0 50,4 49,8 45,1 48 47,9 48,3 50 41,9 48,8 48 50 43,8
321 0 321 64 111 146 119 73 89 22 18 64 66 109 82
52,1 0 100 49,6 50,2 54,9 52 52,1 51,7 50 58,1 51,2 52 50 56,2

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

C1 - Género

Feminino

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Masculino
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

129 65 64 129 0 0 51 27 37 8 6 26 26 46 31
20,9 22 19,9 100 0 0 22,3 19,3 21,5 18,2 19,4 20,8 20,5 21,1 21,2
221 110 111 0 221 0 81 46 64 16 14 40 48 70 63
35,9 37,3 34,6 0 100 0 35,4 32,9 37,2 36,4 45,2 32 37,8 32,1 43,2
266 120 146 0 0 266 97 67 71 20 11 59 53 102 52
43,2 40,7 45,5 0 0 100 42,4 47,9 41,3 45,5 35,5 47,2 41,7 46,8 35,6

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 110 119 51 81 97 229 0 0 0 0 36 36 108 49
37,2 37,3 37,1 39,5 36,7 36,5 100 0 0 0 0 28,8 28,3 49,5 33,6
140 67 73 27 46 67 0 140 0 0 0 39 37 39 25
22,7 22,7 22,7 20,9 20,8 25,2 0 100 0 0 0 31,2 29,1 17,9 17,1
172 83 89 37 64 71 0 0 172 0 0 33 40 49 50
27,9 28,1 27,7 28,7 29 26,7 0 0 100 0 0 26,4 31,5 22,5 34,2

44 22 22 8 16 20 0 0 0 44 0 5 10 16 13
7,1 7,5 6,9 6,2 7,2 7,5 0 0 0 100 0 4 7,9 7,3 8,9
31 13 18 6 14 11 0 0 0 0 31 12 4 6 9
5 4,4 5,6 4,7 6,3 4,1 0 0 0 0 100 9,6 3,1 2,8 6,2

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

125 61 64 26 40 59 36 39 33 5 12 125 0 0 0
20,3 20,7 19,9 20,2 18,1 22,2 15,7 27,9 19,2 11,4 38,7 100 0 0 0
127 61 66 26 48 53 36 37 40 10 4 0 127 0 0
20,6 20,7 20,6 20,2 21,7 19,9 15,7 26,4 23,3 22,7 12,9 0 100 0 0
218 109 109 46 70 102 108 39 49 16 6 0 0 218 0
35,4 36,9 34 35,7 31,7 38,3 47,2 27,9 28,5 36,4 19,4 0 0 100 0
146 64 82 31 63 52 49 25 50 13 9 0 0 0 146
23,7 21,7 25,5 24 28,5 19,5 21,4 17,9 29,1 29,5 29 0 0 0 100

Base (616) (295) (321) (129) (221) (266) (229) (140) (172) (44) (31) (125) (127) (218) (146)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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